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* Kak Hautv 1% oT uncna?

» 1% 35T0O 0gHa coTas 4YacTb, HAAO YMCNO
pasaenntb Ha 100.

« [lenexHne Ha 100 MOXXHO 3aMeHUTb
yMHOXeHueM Ha 0,01.

= [103TOMY, UTObObI HAUTN 1% OT AaHHOIO
yncna, Hy>KHO YMHOXUTb ero Ha 0,01.

= A ecnm Hy>XXHO HanTn 5% oT umncna, To
YMHO>@aeM AaHHoe uncno Ha 0,05 u T.4.




3a0a4a 1. Kak HauTM AaHHoOe

* 4YMUCJ10 NPOLIEHTOB OT YKucna?

NMpaBuno 1. YTobbl HAUTU AaHHOE YMCNO
MPOLIEHTOB OT YMCNA, HY>XHO MPOLEHTHI
3anmcaTb AeCATUYHOU ApObbIO, a 3aTeM
YUCNO YMHOXUTb Ha 3Ty AECATUYHYIO ApObb.

[pumep. MNpemnsa coctaBnsaeT 20% o1 3apaboTaHHON
cyMMbl, Ckonbko pybnen coctaut npemus ot 7000
pybnen?

PeLueHne:
13 20% = 0,2;
2) 7000 . 0,2 = 1400 (pyé6.)

OtBeTt: npemust coctasnsaet 1400 pybnew.



3agayvya 2. Kak HaUuTH, CKOJIbKO NMPOLIEHTOB
OHO YMCJI0 COCTaBJ/IsIeT OT Apyroro?

MpaBuno 2. Y1obbl HanTKN, CKONBbKO MPOLIEHTOB OAHO
YMCNO COCTaBNISET OT ApPYroro, Hy>KHO pa3aenuTb NepBoe
YMC/IO Ha BTOPOE M MOJIyYEeHHYI0 Apobb 3anncaTh B BUAE
NPOLEHTOB.

[lpymep. Tokapb B Ce/IbX03MaCTEPCKOU BbiTa4ynBan 3a 4ac 40
aetaneun. [NpumeHuBs peseu 13 6onee nNpo4yHOW cTanu, oH cTtan
BbiTaumBaTb Ha 10 aetanen B yac 6onbue. Ha CKOJ‘IbKO
NPOLIEHTOB MOBbICU/IaCb NPOU3BOAUTENIbHOCTL TPyAa TOKaps?

Peiuenne: YTobbl pelunTb 3Ty 3334y, HaJl0 Y3HaTb, CKOJbKO
npoueHToB coctaBnsAtoT 10 getanen ot 40. g 3TOro Hanaem
CHa4ana, Kakyto 4actb coctasngeT 4yncio 10 ot yncna 40. Mol
3HaeM, UYTo HYy>XHO pa3aenuTtb 10 Ha 40. NMonyuutcsa 0,25. A
Tenepb 3anuwleM B npoueHTax — 25%.

OTBeT: NPOM3BOAUTENIBHOCTb TPyAa TOKAapA NoBbicuiacb Ha 25%.



3aaa4ya 3. Kak HauTu NpoLeHTHoe
* OTHOoLWleHue AByx uucen A u B?

« MpaBuno 3. YTobbI HAUTK NPOLIEHTHOE
OTHoLleHue aByx yncen A u B, Hago
OTHOLLEHME 3TUX uncen yMHoXmnTb Ha 100%,
TO ecTb BbluMcnTb (a/B)*100%.

« [lpumep. Tlpyn nnaHoBOM 3agaHnKM Bcnawkuy 60 ra B
OeHb TPaKTOPUCT BCnaxan 66 ra. Ha ckonbko
NPOLEHTOB TPAKTOPUCT BbINO/HU MJ1aH?

« PelueHune: - COCTaBN4IOT BCriaXaHHbIE I'a OT
KOJTINYECTBAa N'a Mo rJiaHy.

« OtBer: 110%



3anaya 4. Kak HaUuTU YMCno no
AAHHDbIM ero npoueHTam?

= MpaBuno 4. Ytobbl HAaNTK YNCNO NO AAHHBLIM €ro
NpoLeHTaM, Hal0 Bbipa3uTb NPOLEHTbI B BUAE
npobun, a 3aTeM 3Ha4YEHUE NMPOLIEHTOB pa3aenuTb Ha

3Ty Apob6b.

« [lpnmep. N3 xnonka-celpua nony4vaerca 24% BonokHa. CKonbko
Haao B3ATb XJ10MKa-Cbipua, YTobbl NONYy4mnTb 480 Kr BO/IOKHA?

« Pewenne. 3anuwem 24% pecatryHon apobbio 0,24 1 nonyynm
3a/1a4y O HAXOXAEHMM YnNCNa NO U3BECTHOW eMy YacTu (apobu).
480 kr : 0,24 = 2000 kr =27

« OTBEeT: Hago B34Tb 2 T X10MNKa-cblpua.



3a4a4a 5. Cno)Hbie

* NPOLEHTDI

« [lyCTb HEKOTOpas nepeMeHHas

BE/IMYMHA B HAYa/lbHbIN MOMEHT

MMeeT 3HauveHune A, 3aTeM OHa
HEeCKOJIbKO pa3 U3MeHunacb Ha
OAHO U TOXEe YMNC/I0 NPOLEHTOB
p%, TO ee 3HayeHune A

1BBIMUCTTIAETCHA HEPES N N3MEHEHNU

No popMyne «CroXHbIX
NMPOLEHTOB: Al — Ao
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3a4a4a 5. Cno)Hbie
NMPOLEeHTbI

[pumep. baHK npepnaraeT BKNaa «CTyaeH4Yecknun». o sToMy
BK/aay, CyMMa, nMetoWasca Ha 1 aHBap4, exkxerogHo
YBENIMYMBAETCH Ha OA4HO U TO >Ke YNCNO NMPOLIEHTOB. Bknagauunk
nonoxun 1 sHeapst 1000 py6. n B Te4eHne 2 NeT He NPON3BOANI
CO CBOMM BKJ1aJ0OM HUKAKMX onepaunn. B pesynbtaTte
B/IOXKeHHas! M cyMMa ysenuuunacb Ao 1210 py6. Ha ckonbko
NPOLEHTOB eXerogHo yBenmumBanacb CyMMa AeHer,
NOMOXEeHHaa Ha 3TOT BKaa?

: PeluerHne. cnonb3ys opMyny yBennveHUs rnonoXXnTenbHOro
4ynucno Ha p%, NonyymMm, 4To Yepes rog CymMma Bkiaga COCTaBUT
1000*(1+0,01p), a yepes aea roga 1000*(1+0,01p)2=1210, T.
e. (1+0,01p)2=1,21, 1+0,01p=1,1, 0,01p=0,1, oTkyaa
pP=10%

« OrtBeT: cyMMa exerogHo yeenunumanacb Ha 10%.



